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Ο Μουρίνιο έκανε τατουάζ τα τρία ευρωπαϊκά Κύπελλά του

σε τηλεφωνικά με τον Πάουλο Ντιμπάλα, 
μεταγραφικό της ομάδας του, για να τον 
πείσει να φορέσει τη φανέλα της Ρόμα.
Το περιβάλλον του παίκτη φέρεται να δι-
αρρέει πως μειώθηκαν στο μισό οι οικο-

Τ
α τρία ευρωπαϊκά Κύπελλα, το 
ένα δίπλα στο άλλο με τα χρώμα-
τα των συλλόγων με τους οποίους 
τα έχει κατακτήσει όλα αυτά τα 

χρόνια: είναι το τατουάζ του προπονητή 
της Ρόμα, Ζοζέ Μουρίνιο, που σήμερα το 
πρωί το έδειξε σε όλους στο Instagram.
«Αυτό είναι το τατουάζ μου. Η χαρά των 
Ρωμαίων με ώθησε να το κάνω. Σκέφτη-
κα λοιπόν κάτι ξεχωριστό, κάτι που θα 
τιμούσε όλους τους συλλόγους με τους 
οποίους έχω κερδίσει ευρωπαϊκές διορ-
γανώσεις», έγραψε ο Πορτογάλος τεχνι-
κός.
Ταυτόχρονα, ήθελε «ένα μοναδικό τα-
τουάζ, ένα που ήμουν ο μόνος που θα 
μπορούσα να έχω», κατέληξε ο «Μου», 
κάνοντας tag στη φωτογραφία τις Πόρτο 
(με την οποία κατάκτησε το τότε Κύπελλο 
UEFA το 2003 και το Champions League 
στο 2004), Ίντερ (Champions League 
2010), Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ (Europa 
League 2017) και Ρόμα, νικήτρια του 
πρώτου Conference League, στα Τίρανα 
τον περασμένο Μάιο.
Ωστόσο, ο Μουρίνιο δεν σκέφτηκε μόνο 
το τατουάζ του τις τελευταίες ημέρες: το 
Σάββατο (16/7) ο τεχνικός επικοινώνη-
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νομικές απαιτήσεις του Αργεντινού άσου 
αίτημα του για προμήθειες (από 4 έως 5 
εκατομμύρια και όχι δέκα όπως ζήτησε 
στην Ίντερ), που αν ισχύει θα μπορούσε 
να επιταχύνει πολύ τη διαπραγμάτευση.

κάποιες πιθανότητες να εμφανιστεί ενι-
σχυμένη στην επόμενη Premier League. 
Προς το παρόν οι «Πετεινοί» ξεκινούν με 
απόδοση 15, ενώ απόδοση 18 δίνει εν-
δεχόμενη επιτυχία της Τσέλσι. Οι «Μπλε» 
έχασαν το ύψος και τη δύναμη των Ρο-
μέλου Λουκάκου, Αντόνιο Ρούντιγκερ, 
Αντρέας Κρίστενσεν και ο Ραχίμ Στέρ-
λινγκ ήταν μέχρι στιγμής η πιο σημαντική 
απόκτηση, αλλά η αγωνιστική ισορροπία, 
προς το παρόν, δεν κάνει τους Λονδρέ-

Π
άνω από ένα δισεκατομμύριο ξο-
δεύτηκαν στη μεταγραφική αγο-
ρά: η Πρέμιερ Λιγκ συνεχίζει να 
ταξιδεύει με τρελά νούμερα σε σύ-

γκριση με εκείνα των άλλων μεγάλων ευ-
ρωπαϊκών πρωταθλημάτων, αν και προς 
το παρόν τα χρήματα είναι ίδια με εκείνα 
της περασμένη σεζόν. 
Στο ταμπλό των στοιχημάτων, η Μάντσε-
στερ Σίτι εξακολουθεί να παραμένει η 
ομάδα που θεωρείται φαβορί για την κα-
τάκτηση του τίτλου και την αγωνιστική πε-
ρίοδο 2022-23.
Οι αφίξεις των Έρλινγκ Χάαλαντ και 
Κάλβιν Φίλιπς είναι αρκετές για να αντι-
σταθμίσουν την παραχώρηση του Ραχίμ 
Στέρλινγκ στην Τσέλσι και του Γκάμπριελ 
Ζεσούς στην Άρσεναλ, και η ομάδα του 
Πεπ Γκουαρδιόλα εξακολουθεί να προτεί-
νεται ως πρωταθλήτρια με απόδοση 1,60. 
Πίσω της βρίσκεται η Λίβερπουλ (απόδο-
ση 3), αντίπαλος των «Πολιτών» μέχρι την 
τελευταία μέρα της περσινής περιόδου. Ο 
Ντάρβιν Νούνιες αποτελεί το «εξώφυλλο» 
της μεταγραφικής δραστηριότητας για την 
ομάδα του Γιούργκεν Κλοπ, η οποία στον 
αντίποδα είδε τους Σάντιο Μανέ και Ορί-
γκι να αποχαιρετούν το «Άνφιλντ».  
Η Τότεναμ του Αντόνιο Κόντε θα μπορού-
σε να μπει ανάμεσα στους δύο διεκδικη-
τές, καθώς άφησαν τον Στίβεν Μπέργκβα-
ϊν να φύγει, αλλά με τον Ριτσάρλισον, τον 
Ιβ Μπισούμα και τον Ιβάν Πέρισιτς έχει 
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ζους να ονειρεύονται. 
Στην πέμπτη κι έκτη σειρά βρίσκονται 
αντίστοιχα Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ και 
Άρσεναλ, με απόδοση 25 και 50, ενώ μια 
έκπληξη τύπου Λέστερ θα μπορούσε να 
είναι η Νότινγχαμ Φόρεστ, που έχει ήδη 
επενδύσει 70 εκατομμύρια στην αγορά, 
αλλά σίγουρα δεν είναι αρκετά για να 
τη φέρουν στο επίπεδο των μεγάλων: οι 
«Κόκκινοι» του Στιβ Κούπερ προτείνονται 
με απόδοση 1.000.

Πάνω από ένα δις έως τώρα οι μεταγραφές, 
φαβορί ξανά Σίτι και Λίβερπουλ


